1. BriraBu 1

Bukonaru ;10 4 6epesns 2010

Bopasa 1.1. JloBeiTh, 1m0 KOXKEH ijeajl Ma€ IIJIKOM 3BeJIeHy 0a3y
['pebuepa.

Bupasa 1.2. Josesits, mo 3Benena 6asa [ pebuepa ineany I € wini-
MAADHOY MHOXKWHOIO TBIDHUX Yy TOMY PO3YyMiHHI, IO 3 Hel He MOYKHA
BUJIYIUTH KOJIEH MOJIHOM (TCJIs bOr0 BOHA HepecTaHe OyTH MHOMKI-
HOIO TBipHUX [ ).

Bopasa 1.3. [osenits, 1o 3Beennit 3amumok (f|S) 3aBxkmn icHye,
a Km0 S € 6azoo I peGrepa, BiH eaumHmil.

Hamasi mu BBazkaeMo, Mo < — CMenero80-Aekcuko2pa@iuHuil nops-
dox, Tob6TO ® < P O3mauae, mo abo degz® < degz®, abo degzr® =
deg 2° i 3HaiigeTpca Takmit HOMep k (1 <k<mn),moa = f; upu
1<i<k5,aak<6k.

Bnpasa 1.4. 3naiiaites 3Be1eHi 6a3u fpe6Hepa IS i1ealtiB:

(1) (a2 — a2
(2) (2y? —z2z+y, oy — 2%, 0 —y2t).

Bupasa 1.5. Josexits, mo V1, ge I — imeas, Takox € i1easo.

Bnopasa 1.6. /loBexiTh, 110 KOXKHa CKiHYeHHa IigMHOKKUHA B F" €
aIHHUM MHOT'OBHJIOM.

Bupasa 1.7. Hamasmoiite na giiicniit adginniit mnomuni A*(R) adinni
MHOTOBW/IN, 33 TaH1 PIBHIHHIMMA:

(1) x? — y2 = 07

(2) 23 — y? = 0 («kybGixa 3 BicTpsAM> ),

(3) 23 — 2% — y? = 0 («kybika 3 By3/IOM» ),

(4) 2* —x — y? = 0 («onagka Kybikay ).

Bopasa 1.8. Jlosemith, mo gxmo X; C F" — adinai MHOroBUIM, TO
i UZ X, — adinauit MHOTOBHU/I, a AKIINO MHOXKUHA 1HIEKCIB CKiHYeHHa,
TO T ﬂz X,; — adinnnit MHOTOBHU/I.

Bupasa 1.9. /osesits, 1mo adinauii mpoctip y Torosorii 3apucbKo-
ro € ne3sidnum, ToOTO, JTOBIIbHI JIBI HEMIOPOXKHI BIIKPUTI MHOXKUHU B
HBOMY TIE€PETUHAIOTHCS.

Bopasa 1.10. Hexait K C F — neckinuenne miamnoste. JloBeaiTh, 110
muoxuna A"(K) e mbroo B A™(F) (y Tomosorii 3apucbKoro).



2. BIipABU 2

Bukonatu j10 18 6epesus 2010

Bnpasa 2.1. JlosesiTs, mo 3aBy3iena Kybika y? = 2% 4 22 ta ky6ika
3 BicTpaM y? = x® — pamioHaJbHI KpHBi.

Bopasa 2.2. [loBeniTh, 1mo He3BiJHa KBaJpaTwudHa KpHBa Ha IIpoe-
KTHUBHIN TJI0MUHI i30MOpdHA TPOEKTUBHIN TPsMiii.

Bupasa 2.3. oseiTs, 1110 10BiibHIIT aBTOMOP(}I3ZM ITPOEKTUBHOI TIPsi-
Mol mae Buraan (z @ y) — (ax + by : cx + dy), (ad — bc # 0) i mae
MOHANO1IbIIIE 2 HEPYXOMUX TOYKH.

BnpaBa 2.4. Kopucryrounch monepeHbo0 BIPABOIO, JIOBEJIITh, IO
miocka Kybika C' C P?, sajgana pisusunsam zy? = z(z — 2)(z — \z2), e
A ¢ {0,1}, ne i3omopdina NPOEKTUBHIH MPsIMIA.

Bupasa 2.5. 3uaiigits kommnonentu Muoropuay V(y? — zz, 22 — ) C
A3. JloBeiTh, 1110 BOHU palliOHAJIbHI.

Bnpasa 2.6. B akux Toukax xpusoi z? + y? = 1 BusHaueHa paltio-
HasibHa yHKIs (y — 1)/27

BnpaBa 2.7. B gkux To4Ykax IPOEKTUBHOI IJIONIMHKA BU3HAYEHE pa-
nionasbie Bijobpamenns f : P2 — P2 f(xg @ 1 @ 22) = (z129
xoTo : Tox1)? Un € BoHO GiparionaabHuM? KO Tak, B IKUX TOYKAX
BU3HaYeHe oOepHeHe pallioHaJIbHE BiIOOparKeHHs !

Bnpasa 2.8. Jlosesith, mo gakmo X C P" — HeckideHHUIT TPOEKTUB-
Huit muoroBu, a H C P" — rinepnoBepxusi (T00TO, 3a/aHa OJHUM
piBastHHSIM), To X N H # 0.

(Cropucraiitecs, 10 HA TPOEKTUBHUX MHOTOBUJAX HEMAE PEry/Isp-
HUX (DYHKII, KPIM KOHCTAHT).

Bnpasa 2.9. [loseziTs, mo obpas Bimobpaxkenna Beponese vy, ,, 36ira-
€TbCA 3 IPOEKTUBHUM MHOTOBHJIOM Vi, C PV, akwuit 3a1aeTbcd piBHA-

HHAMMN
Whoky...kn Wigly ..l = WELE, ..k, WL L,

3 4 / / / / /
ULl BCIX TaKUX HAOOPIB ko, K1, ..., kn, lo, b1, ..o Lo, kG Ky, oo K, 16, 00, -

k
mo k; +1; = ki + 1} nupm Bcix 0 < @ < n. TyTN:( +n>_1’a
n

koopauHatu B PV nosnaveni wyk, k,, A6 Y 1o ki = k-

BnpaBa 2.10. Ckopucraiitecs BimoOpaxkernusm Beponese jjst BcTa-
HOBJIEHHSI TAKOI'O PE3YJILTATY:

Hexaii fo, f1,..., fm € Flxo,z1, ..., 2,] — ainidino nesanesrcri odro-
PIOHT MHO20uAEHU 00HaK0B8020 cmenensa, a X C P — npoexmusnuii
MHO0206U0, HA AKOMY Ui MHOLZOUAEHU HE MANOMb CNIALHUT HYALE8. Po3-
ensnemo eidobpasicenna f @ X — P™ maxe, wo f(x) = (fo(z) :
filz) : - ¢ f(2)) ma obpaz Y = f(X). Todi odeporcane sidobpa-

oicerna X — Y € ckinuernHum.

l/

Y 'n?



3. BriraBu 3

Buxkonarn 1o 1 kBiTas 2010

Bopasa 3.1. Jlosegith, mo dim X 30iraerbcs 3 MakCHBAJIbLHOIO JTOB-
JKUHOI0 | CHAIHMX JIQHITIOTIB HE3BLAHMX MiAMHOIOBHIIB Xg O X D

. X

Bnpasa 3.2. /loBejiTh, 110 pO3MIPHICTH MPOEKTUBHOI'O MHOT'OBULY
X C P" 306iraerbca 3 HallMEHIINM 3HAYEHHSIM 117 TAKHM, IO iICHYIOTH
m rinepriomus Ly, Lo, ..., L, takux, mo neperun X N (2, L;) €
CKIHYEHHUM.

Bupasa 3.3. losenits, mo P" x P % P"*™ nna nosiabaux m,n > 0.

Bupasa 3.4. Hexaii anrebpuyna rpyna G i€ Ha HE3BIIHOMY MHOT'OBH-
qi X, mpudoMmy Mae Jiniie CKiH9eHHy KiJbKicTb opOiT. JloBemiTh, 1o To-
i icHye e/mHa Bikpura opbita, a dim X = dim G—min {dim Stz | z € X }.

BnpaBa 3.5. @ikciyemo jedxki auciaa mg, my, - . . , My, 1 Ho3HaguMo N; =
(mf”) — 1. OTOTOKHUMO MHOXKHUHY OJIHOPIIHUX MHOTOUJIEHIB CTEIIEHS
m; BiJI BMIHHUX Xg, X1, ..., Tp, POSIVISHYTUX 3 TOYHICTIO JIO IIPOIOPIIiii-
HOCTI, 3 IpoekTuBHEM 1pocTopoM PV, ¥V no6yTky P" x | PV pos-
ruistnemo migvuorosus Z = { (z, Fy, Fy, ..., Fy,) | Fi(z) = 0 nua Beix @ }.
Hexait m : Z — P" 1a ¢ : 7 — H?:o PYNe — i BigmosimHi mpoekii.
Posrianysiun «, Beranosits, mo dimZ = Y N; — 1. Beramnosirs
takoxK, mo dim ¢(Z) = dim Z. Busenits 3Bijcu, 1mo icHye Takuit MHO-
rounen R (Fy, Fy,...,F,) Bix KoedirieHTiB OHOPIIHIX MHOTOUJICHIB
Fy, F, ..., F, 3ajanux creneHis, mo cucreMa piBHsaHb Fo(x) = Fi(z) =
<o = Fy(r) = 0 Mae HEeHYJIbOBUI PO3B’A30K TOJI i Jmie Toji, KOJIH

R(Fy, F,...,F,) =0.

Bupasa 3.6. JoseniTs, 110 HeHy/IbOBa KOCOCHMETPHYIHA MATPHIL (C;;)
(1,7 =0,1,...,n), n > 2, sKa 3aJI0BOJIbHSIE ILJIFOKEPOBI CIiBBiTHOIIIE-
HHA CjCjl — CjrCik — CipCij = 0 1pu Beix r < @ < j < k, € MaTpHIIEIO
ITIOKEPOBUX KOOPJMHAT p;; JlesgKol npamoi L C P,
: IIPUITYCKAIOYUN Cot HaUIiTh TaKi TOUYKU @

[ToPAIA CKalo49H, 1110 ¢ 7 0, 3Ha aKi TO ,be P,
IO JIJIsl IPSIMOI, sSIKa, IIPOXOIUTDH depe3 Il TOUKH, Pg; = Co; Ta P1; = Ci;
g Beix ¢. [licra mboro ckopucraiiTecs IIIOKEPOBUMU CITiBBIIHOIIEH-
HSIMU.

Bopasa 3.7. Hexait F(xg,x1,22,23) — OJHODIJIHWUIA MHOTOUJIEH CTe-
nens 4. Jloesirs, mo icaye muorounen G = G(F') Bix koedirienris
dopvu F' Takuii, mo Ha noBepxHi F' = (0 JeXuTh NpUHAWMHI OTHA
upsMa Tosi i snmte Toxi, kom G(F) = 0.

Bnpasa 3.8. Hexait X C A% — kpusa, fKa He € 00 €IHAHHSAM IIPIMUX,
napasesbanx oci Oz (x,y, 2 — koopauunatu B A®). Posristnemo & Flz, y]
inean I = { f(z,y) | flx =0}. Hosexits, mo I — rososuuii inearn. fky
kpuBy Ha A? Bin 3as12€?



4. BrirpABU 4

Bukonaru 10 15 kBiTaS 2010

Bopasa 4.1. [losexnits, mo maokepis maorosus 1, (MHOTOBH/ ITpsi-
mux y P"*) € meocobimBuM i He3BitHEM po3MiprocTi 2(n — 1).

Bopasa 4.2. Hexait X C P" — samkuenunii nigmuorosui, Z(X) =
(Fy, F,, ... F,). llosaaunmo yepes Jx mMarpuiio posmipy m X (n+ 1)
3 komnonentamu 0F;/0x; 1 depe3 Jx(r) 3nauenus el Marpuii B ToO-
qii © € X. JoBeaiTh, 10 TOYKa T € HeoCcOOJMBOIO TOJ ¥ JIUIEe TO/I,
ko tkJx(z) = n — dim X,. BuBeaits 3BijicH, mo ToUKa T € HEOCO-
GauBoto Toji i samie Tosi, Ko i1 (joBinbHUIT) npoobpas y A" e
HEOCOBIMBIM, 5K TOUKa Komyca X =V (Fy, Fy, ..., F,) C A"t

I[TIoPAA: Posrmasbsre adinnnit oxin U = X N A7, aknit micTuth
touky . Ckopucraiitecs: IkobieBuM Kpurepiem jiist apiHHIX MHOTOBH-
aiB ra «dopmysoro Oiitepay: mF = Y"1  x;(0F/0x;) ans 1oBiibHOTO
OJIHOPIAHOIO MHOTOYJIEHA CTEIEHS 171.

Bupasa 4.3. Ilpunycrumo, mo charF = 0. Posrisggaoun rinepro-
BepxHi crerneHs m y mnpoctopi P" 9K TOYKM MPOEKTUBHOTO ITPOCTOPY
PV, e N = (";m) — 1, noBectH, MO 0COBJUBI TIOBEPXHI YTBOPIOIOTH
rineprosepxuio B PV.

[TorPATA: CxopucraiiTecs: BlipaBoio 3.5.

Bnpasa 4.4. Hexait X = V(22 +y* — 1) C A% Jlosenirs, mo z € Jio-
KasibHuM napamerpoM y tour (0, 1). 3HaliiTh pO3KIIaJL y CTeneHeBuil
psizi B oKoull 1ii€l Toukn byskIii y ta x/(1 — y).

Bnpasa 4.5. Hexait X = V(22 +y* — 22) C A3, O = (0,0,0), L =
V(z,y—z). Josenits, mo npsmMa L He Moxke O6yTu 3a1aHa Ha X OTHUM
PIBHSHHSAM Hi B AKOMY OKOJI TOUKH O.

Bnopasa 4.6. [losecrtu, 1110, SIKIIO TilIEPIIOBEPXHS CTEIEHsT 2 Mae 0CO-
OJIMBY TOYKY, BOHA € KOHYCOM 3 BEPIIMHOIO B Iifi TOYII.

Bupasa 4.7. osectu, 1mo He3BijHa Kybiuna kpuBa X Ha IJIONUHI
Ma€ MoHaHOLIbIe OJHY OCOOJIUBY TOUKY.

[TorPAIA: /[oBemiTh, mo gkio X Mae JaBi ocobymBi TOYKHU @, b, TO
X D L, ne L — npgama, gKa IIPOXOJIUTH Yepe3 TOUYKH a 1 b.

Bnpasa 4.8. [Ipu gKux 3HAYEHHSIX TAPAMETDY ¢ MOBEPXHs T3 + ] +
Ty + x5 — cror 793 = 0y pocropi P? mae ocobmusi Toukn? SHaiiiTh
Il TOYKH.

Bnpasa 4.9. /loBeniTh, 110, 9KIINO KOKHa (PYHKILS Ma€ €IUHUN PO3-
ka1 Teitsiopa B TodIi &, TO Iisi TOYKa HEOCODJIUBA.



5. BIIPABU 5

Bukonaru 10 29 KBiTHS

Bupaa 5.1. O6uuciiiTs quBizopu QyHKIH = 1y Ha KyOUHii
KPUBIil, 3a1aHiil y adinniil vacTuni piBHaHHAM ¥y = 25 — 7.

Bopasa 5.2. Jlosesits, mo skimo [(p) > 1, me p — Touka
Heoco0BoI TpoekTnBHOT Kpusol X, To X ~ P

Brpasa 5.3. [Ipunycrunvo, mo X 2 P al(p+q) = 2 ana
JeSKUX TOUOK p 1 ¢ (MoxkmBO, p = ¢q). oBemiTh, 1o mo-
ne F(X) e kBagparmanum posmampentsiv mosist F(z), Tobro,
ko charF # 2, F(X) = F(z,y), ne y* = f(x) a1t jesikoro
mmorowrena f(z). (Taki kpusi 38ByThCs 2inepesinmuynumu).

Bnopasa 5.4. Hexait X — neocobsiuBa kpusa B P", F —
OJIHOPITHU{T MHOTOUJIEH CTErNeHst M, siKuil He 00epTaeThesl TO-
TO’KHO B Hy/Ib Ha X . Busnaunmo v,(F) = v,(F/G), e G —
OJIHOPITHUIT MHOTOUJIEH creneHst m Takuii, mo G(p) # 0, i
(F)x = >, vp(F) (dusisop gopmu F' na xpusit X). ko
mHorowien F'uessinmnit, unciao deg(F)x 3BeThCsS Kpammni-
cmio nepemuny Kpusoi X 3 rinepriopepxueio H = PV(F) i
nosnadaeTbes (X.H).

(1) Homy 11e o3HaUeHHsT KOpeKTHE (He 3aJIe2KUTh BiJl BU-
oopy G)?

(2) Hosexitn, mo (F)x = (F1)x, axmo deg F' = deg F7.
Bokpema, deg(F') x zasnexuts e Bijg deg Fideg(F)x =
mdeg(L)x, ne L — niniitna dopma. Hucro deg X =
deg(L)x 3Betbest cmenenem kpuboi X y mpoctopi P
(Boma MoxKe 3asexkaTn Bij 3amypenns X — P").

(3) Hosenits, 1o skio rinepiiomuia L = 0 #He MicTHTD
noruany jo X B Todri p, To v,(L) = 0.

(4) HoseniTh, 110 iCHye Taka TilepILIONIHHA, SKa HE Mi-
CTUTDH »KOJIHY A0THIHY 10 X .

(5) Busegits 3Bijcu, mo deg X gopiBHIOE HANOLIBIT KiTb-
KOCT1 TOYOK, B IKHX TlIEePIIONINHA MOXKe IIepeTUuHaATU

X.
Orxe, mu Busesn meopemy besy: (X.H) = deg X deg H.



Bupasa 5.5. 3naiijits Ha Ky6iumiit xpusiit y? = z(x —
1)(x —a) (a € F\{0,1} pamionansny dyHkItio g, st SKOI
(9) = (dz). Busegits 3Bincu, mo Q[X] = (dx/g).

Bupasa 5.6. Hexait X C P? — nHeocob/mBa KpuBa, 3a/1aHa B
acbinmiit wvactuni A2 pinanusam F(z,y) = 0 crenens n. (Tyr
T = x1/%0, Y = T2/ Tp). Tlosnaumo w = dz/F), U = X NA
i Uy = D(F,) C U. Bysemo Beaxaru, mo F wmictuth y" 3
HEHYJTHOBUM KOEIIieHTOM.

(1) Hosexitn, mo QU] = F[U;|w.

(2) Hoseuits, mo w € QU] i supp(w) NU = 0.

(3) Iepesipre, mo Ha adinmiit gactuni U’ = X N A? mae
micne pishicth w = —Wu"7, ge u = xo/T1, 0 =
To/x1, W = du/G), a G(u,v) — piensnng X na A3,

(4) Busenits 3Bijacn, mo deg(w) = n(n — 3).

(5) O6uncaiTe pig kpusoi X.

(6) BuseniTh 3Bijcu, 1mo He iCHYE IJIOCKUX HEOCOOTMBUX
KPUBUX POy 4 abo 5.



6. BripABU 6

Bukonaru ;10 24 TpaBHs

Y npomy posaiai X ta X' nossadae HeocoOIUBY KyOidHY ILIOCKY
KpuBy, 0 Ta o', BianmosijHo, ¢ikcoBani Toukn X ta X', gki obpaHO
HEATPAJbHUMU eJIEeMHTAME I'PYI TOUOK. Ao X 3ajaHO PIBHAHHAM
y? = f(x), deg f = 3, BBaxkaeMo, MO 0 — HeCKiHYEHHO BijajeHa

touka (3 oguopimanmu kKoopauuaramu (0:0:1)).

Bnpaa 6.1. /loBecTn, 110 4epe3 KOKHY TOYKY X TPOXOJUTH PiBHO 4
JOTWYHI JI0 TIi€l KPUBOI.

BnopaBa 6.2. Touxoro nepezuny TJIOCKOI KPUBOI, 3aJIaHOI PIBHIHHAM
F(z,y) = 0 3Berbca Taka TOYKA p, 1O JOTHYHA B Hiii Ma€ CTENHIHb
notuky npunaiivai 3. /losediTh, mo X mae piBHO 9 TOYOK Ieperuny,
MIPUYIOMY BOHU YTBOPIOIOTH MJATPYITYy B T'PYyIi TOYOK KpPUBOI X, dKa €
JIOOYTKOM JIBOX TPYII MOPSIKY 3.

Bmpasa 6.3. Hexaii charF = p > 0. /loBeniTh, 1110 KOXKHE peryJisipHe
Bimobpazkenng X — X' Moxkna mojaté y BEDIAmi ¢Fi), me ¢ — Bin-
obpaxkenus Ppobeniyca: ¢(a,b) = (aP,bP), a 1) — cenapabesbHe BifT-
oOpazKeHHSI.

Bnpasa 6.4. Hexait X samana pismamnaMm y?> = 235 + 2, a p = 3
(mod 4). Hosenits, mo X (F,) = A x C, ne #(A) nme mininrbea na
3, a C — nukrignaa rpymna nmopaaky 3". Homy mopisaioe 7 7

Bupasa 6.5. JloBeniTh, 110 sikio Bijobpaxkenns ¢ : A — Q, ne A —
abeJieBa rpyIa, 3a0BOJIbHSIE TOTOXKHICTE ¢(a+b) +¢q(a—b) = 2(q(a) +
q(b)), To icuye Giminiiina dyunkmia 5 : A X A — Q raka, mo g(a) =
Bla,a).

Bnpasa 6.6. JloseiTh, o KigbKicTh TOYOK Ha Kpusiit 32 = 2 + x 3i
3HadeHHAMN y nodii [y, 1e ¢ Hemapne, mimuTbea Ha 4.

Bopasa 6.7. [dosexits, mo, gxkimo charF = 2, piBasang kpupoi X
MO>KH& 3BECTH JI0 OJIHOIO 3 BHUIJISIIIB:

(1) y? +ay =2° + Ar* + B,

(2) y*+Cy =2+ Az + B,.

SHaiiTh hopMysH, dKi BU3HAYAIOTH KOOPJIUHATH CYMH TOYOK Ha X
Jepe3 KOOP/IMHATHU JIOJIAHKIB Y KOXKHOMY 3 IUX BUIIA/IKIB.



KOHTPOJIBHA POBOTA Nel

B ycix BrpaBax, Jie 1le TOTpiOHO, MOXKHA BBayKaTH, IO Xa-
paKTepucTuKa 10Jist JopiBHIOE 0.

Bagaga 1. Hexait [,J — igeamun B A = Flzy, x9,...,2,].
Hosemits, mo I NJ = (yIB+ (1 —y)JB)NA, ne B =
Flxy,xo, ..., x,,y]. BuBemirs 3Bimcu crocib mobyoBu Gasn

['probHepa igeasy I N.J, sgxio 3aj1aHo TBipHi ieasis I Ta J.

Sagada 2. [loOymyiiTe ckindenHe OipallioHabHe BijgoOpa-
xenng Al — X, e xpusa X C A? zajana pisHAHHAM
y? = 2 + 2.

Sagada 3. Hexait X C P" — He3BigHuil NpoeKTUBHUI IIi1-
MHOTOBH/ po3mipraocti m, p ¢ X 1Y — ob’ennanns Bcix
NpAMUX, SKI TPOXOJIATh depe3 p 1 nepeTmHaioTh X . [lose-
IiTh, MO Y — HEe3BIAHUI ITPOEKTUBHUI migmMHOroBuy y P”
po3mipHocTi M + 1.

3amaqa 4. [Ipu gxux 3HaUeHHAX napaMerpa ¢ KpuBa X C
P?, zasana B adinmiil yacTuni piBnannam 3 +1y° — cxy = 1,
€ ocobymBoI0? 3HaiiaiTh 1T 0cOOJNBI TOUK.

Basaga 5. [lepesipre, mo ky6iuna kpusa X C P?, 3asa-
na B adinniit yactuni piBHannaM y? = 3 — x, HeocobIMBA.
BupeiTh 3Bijcu, 1110 BOHa He palliloHaJIbHA.

Basaga 6. Jlna kpusoi, 3ajan0i piBHannaM x° + y° = 1
i Touku (1,0) mepesipTe, IO Y € JIOKAJBHUM APAMETPOM i
SHAN/ITH MepIi TPH HEeHY/IhOBI YIeHH (HEe paxyrdn BLIbHOTO
wieHa) posksay Teiijopa dbyHKIT ¢ y 1iii ToUI.

Bamada 7. Hexait X C P? — nessigna meocobimsa mpoe-
KTuBHa KpuBa. [loBeniTh, 1o icaye Touka p ¢ X Taka, 1o
KOYKHA, IIPAMa, siKa IIPOXOAUTH Yepe3 p, He € JOTUIHOO J10 X
i mepernnae X MI0HANOILIbIIE B 2 TOUKAX.

s omepxKaHHSI IIOBHOro OaJly JOCTaTHBO BipHO
po3B’d3aTu; 5 3a4a4.



